
Следственными органами СК России по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины возле одного из баров в городе Барнауле



Следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего жителя краевой столицы, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь с 27 на 28 сентября 2022 года компания молодых людей распивала спиртные напитки в одном из ночных баров города Барнаула. В тот момент, когда друзья вышли на улицу, между 21-летним потерпевшим и незнакомым мужчиной из соседней компании возник конфликт из-за нецензурных оскорблений, которые молодой человек

произнес в адрес незнакомца. Подозреваемый стал жестоко избивать обидчика, нанося удары кулаками, а затем ногами по голове. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия, а мужчина скрылся. Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы причиной смерти молодого человека стала закрытая черепно-мозговая травма.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, следователем СК готовится ходатайство в суд об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Ранее мужчина неоднократно привлекался к уголовной ответственности. Следствием ведется сбор и закрепление доказательственной базы по уголовному делу. Расследование продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

29 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1727125/folder/873343>